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● 会 長 挨 拶
　皆さん、こんにちは。今月末がガ
バナー公式訪問のため、本日は吉村
ガバナー補佐と懇談会を行いました。
後ほどのクラブ協議会もよろしくお
願いいたします。
　私、出張をしており気が付きませ
んでしたが、2009年に高知ＲＣの
会長を務められた川添博さんが10月10日にお亡くなりに
なったとのことです。ご存知の方もいらっしゃるかもしれま
せんが、改めてご報告いたします。
　私は仕事柄、高知と岡山を行ったり来たりしていますが、
車だと疲れることもありますし、年とともに眠くなってきた
りして心配ですので、最近は時間的に余裕があるときはで
きるだけＪＲを使います。元々乗り物が好きですが、いい

なと思うのは、高知から出て段 と々四国山脈に入って行き、
大歩危・小歩危の渓谷を見ながら、讃岐平野へ。琴平を
過ぎると瀬戸大橋にかかり、瀬戸内海を眺めながら、次第
に稲刈り前の岡山平野に入ります。
　夏のころのアンパンマン列車は子供で一杯でしたが、最
近は、チャーター便の影響もあるのか、台湾からのグルー
プの方が乗っておられます。まだ「らんまん」の効果も続い
ており、先週末、岡山からの戻りの列車も結構混んでいて、
欧米の方をはじめ台湾や外国の方も乗っていて、車内の雰
囲気も変わってきたなと感じます。僕は大歩危・小歩危が
大好きですので、これからの季節は紅葉も始まり週末の小
旅行という感じで、気持ちのいい出張をしています。
　11月には、親睦委員会が遠足を企画しています。たくさ
んの方の参加をお願いします。
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● ロータリーソング「奉仕の理想」

● 今週のピアノ曲「ソナチネ第１番第１楽章Op.20-1」
　　　　　　　　　　 ピアノ演奏：宮地公美子会員

● 来訪ロータリアン
高知第Ⅱ分区ガバナー補佐　　吉村保利氏（高知北ＲＣ）
　　　　　　　　　随行員　　西岡正人氏（高知北ＲＣ）

● 幹 事 報 告
・理事会の議事録をレターボックスに入れていますのでご確認ください。
・例会終了後、第２回クラブ協議会を行います。

● ゲストスピーチ

　 2670地区2023-2024年度高知第Ⅱ分区　　　　　　
ガバナー補佐　　吉村 保利 氏（高知北ＲＣ）　

　皆さん、こんにちは。私は高知北
RCの吉村と申します。
　私が高知北RCに入会したのは平
成９年10月ですが、お恥ずかしいこ
とに最初は入会を断られました。と
いうのも、当時、私と同業の方がおら
れた関係で、６カ月ほど入会できませ
んでした。ようやく入会が叶って以来、ロータリー歴は二十
数年ですが、2012年から高知県電気工事業の理事長を務
め、３年目から全国の監査役、理事を仰せつかって忙しくな
り、あまり例会に出席できずロータリーから遠ざかっていま
した。入会当時は、ＩＭや小堀先生の勉強会、また親睦委
員会の会には必ず出席して勉強もいたしましたが、既に右
から左へ抜けてしまい覚えていません。ただ、出席と親睦、
この２つは貫いてきて、未だに黒丸はついていません。
　本日は、ガバナー補佐という立場で、今年度のＲＩ会長と
吉岡ガバナーの方針をお話させていただきます。
　高知RCさんは1937年10月２日、今治ＲＣさんをスポン
サークラブとして、高知県下で初めて創立、そして、今月86
周年を迎えられ、心からお慶び申し上げます。また、高知
RCさんは6名のパストガバナーを輩出されたご労苦に対し
て、敬意を表するとともに心から感謝申し上げます。また、
アディショナルクラブも高知南、中村、宿毛の３クラブ、そ
して我がクラブのスポンサークラブでもあります。北クラブ
が今日まで運営されてきたのも高知RCさんのご指導があ
ればこそと痛感しております。お世話になりありがとうござ
います。
　2023-2024年度のＲＩ、ゴードンR・マッキナリー会長は
「世界に希望を生み出そう」というテーマを掲げ、過去の
リーダーたちが始めたイニシアティブを引き継いでいく。そ
して、継続の重要性を実践し、世界に持続可能な変化を生
む、新しいアイデアや視点を進んで受け入れることに取り組

む。また、世界に希望を生み出す重要な方法は、平和と希望
に重点的に取り組むことだと述べています。
　新型コロナウイルスの世界的流行によって、深刻化してい
るメンタルヘルス等も重要であり、コロナを忘れることはで
きないと言われています。コロナ禍を通じて学んだことをヒ
ントに、より多くのプログラムや行事、活動にバーチャルの
要素を取り入れることを地区に奨励し、テクノロジーを活用
してつながりをつくることで、より多くの人にロータリーを体
験する機会を提供してほしい。ロータリーの継続とは、これ
までのリーダーのアイデアや取り組みを前進させることで、
同じことを続けるのではなく、さらに前進させ、インパクトを
導くことが重要であると言われています。
　吉岡宏美ガバナーは、第2670地区の運営方針について
「挑戦しよう」Challengeをテーマに、これまでの活動を発
展的に継続しようと、新たな取り組み、革新的な変化に挑
戦的に取り組むために５項目を掲げています。
　１つ目は地区活動の継続性と変化に取り組むため、ガバ
ナー、代表幹事の会議を設置し、ガバナー、ガバナーエレク
ト、ガバナーノミニー、ガバナーノミニーデジグネイト及び代
表幹事の会議を定期的に開催し、方針、施策、具体的取り
組み等について協議を行い共有することによって、各種事
業の継続的な推進を図っていきます。各委員長にも参加し
ていただいて意見を取り入れながら、新たな取り組み、革新
的な取り組みについて協議し、計画的・発展的な取り組み
につなげていく。
　２つ目に各種事業の取り組みにおいて、地域の皆さまに
も参加を案内し、共同での事業を行うことで、ロータリーの
活動を理解していただくとともに、地域から提案を受けるこ
とにより、公共イメージの向上に資することになります。ロー
タリーと社会の歯車を噛み合わせる活動といたします。ま
た、ポリオ根絶の取り組みとして、ポリオデーの推進、ポリオ
寄付の推進、財団のポリオプラスへのＤＤＦの20％寄付、ポ
リオソサエティの協力。
　３つ目に委員会活動の推進。国際奉仕委員会、青少年長
期交換・青少年短期交換、また米山奨学生委員会にも会
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長が参加して、意見を取り入れていただきたい。青少年委員
会、インターアクト、ローターアクトとの連携強化、青少年指
導者育成（RYLA）、ロータリー財団委員会の補助金、財団
の寄付推進。公共イメージ向上委員会、ＤＥＩ委員会、多様
性、公平さ、インクルージョンに徹していただきたい。
　公共イメージ向上の活動に取り組むことの基本は、活動
を地域の皆さまに知ってもらうことと、評価してもらうこと
にあります。ロータリー活動の参加者を広げ、地域の皆さま
と共同して取り組むことは、ＰＲではなく共有することです。
ＤＥＩ行動規範がＲＩ理事会で承認され、行動規範を理解
し活動においての枠組みをつくり、地域の皆さまとともに学
び、分かち合い、奉仕できる機会を特定いたします。
　４つ目はクラブ活動の支援。各種活動の支援に注力する
中で、各クラブ活動の広報活動、活動事業のリソースセン
ターを開設いたします。
　５つ目は、トルコ、シリア震災支援の取り組み。
　次にクラブ運営に関するお願いです。クラブの活性化に取
り組み、クラブの状況に対応した多様性、特異性のあるクラ
ブづくりを行い、ロータリーは楽しく、人と人との交流、ふれ
あいの中で自分自身の成長が実感できる場所でなければ
なりません。様々な委員会活動、クラブ活動に関心を持ち、
様々な形で参加意識を持ち、行動いたします。会長、会長エ
レクト、会長ノミニーの連携が必要であり、クラブリーダー
シッププランの推進も重要です。
　１番目です。ウクライナ戦争や世界各地での紛争による
難民問題等に対する平和と希望の取り組みや、女児のエン
パワメント、メンタルヘルス、ポリオ根絶等、対応すべき課
題も多く、今ロータリーが抱える課題は山積している状況に
あります。
　２番目です。必要となる資金もこれまで以上になること
を、バリー・ラシン財団管理委員長は説明しつつ、より積極
的な寄付を求めています。財団、ポリオに関する寄付の要請
に応えていく必要があり、米山奨学金の寄付も大切です。
日本の寄付目標は年次基金は１人当たり150ドル、ポリオプ
ラスは１人当たり30ドル等を参考にして、ポール・ハリスソサ
エティの推進もよろしくお願いいたします。
　３番目です。ロータリークラブにおいても、地域のフード
バンクや子ども食堂、障害者自立支援事業者と行政を巻き
込み、活動参加者と連携して活動の輪を広げ、皆さんと取り
組みの大切さ、共に活動できる喜びなど、成果を共有しま
しょう。
　４番目です。環境保全の具体的な取り組みとして、行政と
も共同して木のCO₂削減効果を理解し、ペットボトルの収
集活動にも取り組んでまいります。
　５番目です。ポリオ根絶はロータリーの最重要課題であ
り、地域の皆さんと連携して取り組みを広げましょう。
　６番目です。会員の増強は、日本において重要な課題
であり、女性会員の拡大、若者会員の増強に取り組みま
しょう。

　７番目です。参加者の基盤を広げ、ロータリーの活性化に
取り組み、より大きなインパクトをもたらすことに全力で取り
組みましょう。
　８番目です。コロナ禍により、地域の中で生活に困窮し
ている人々や、生活基盤を失った方々にも手を差し伸べま
しょう。
　９番目です。１つのクラブではできないことを、クラブ同士
が共同して事業を考え、連携をして実施しましょう。　
　10番目です。合同のクラブ例会も開催し、楽しい例会にし
ましょう。
　11番目です。第2670地区にリソースセンターを開設し、他
クラブの実施事業等を情報として知らせて、参考として活用
していただければと考えています。
　以上が、ＲＩ会長と吉岡宏美ガバナーの方針です。
　高知RCさんにおいては、本年度のプロジェクトは、教育
的支援において、地域の子どもたちと地域で学ぶ留学生、
高知で働く海外からの皆さんの教育、運動、遊びの交流を
図る「Enjoy!あそびの広場〜世界のおともだちと〜」という
イベントを企画されていますが、ぜひ異文化国際理解を深
めて、事業が達成できることを心からお祈り申し上げます。
　米山奨学生について、私どもが体験した一端を申し上げ
ます。私ども北ＲＣは、台北の文山RCと姉妹提携していまし
た。私が会長の折、あまりにもこの田舎と台北では差があり
すぎて「お前が行って断ってこい」と言われて、何とかしてお
断りしなければならないと先方の記念事業に伺い、「実は、
会員もなかなか来ることもできないので、姉妹提携は解除し
てほしい」と、その代わり、友好クラブとしてこれからもお付
き合い願いたいとお話しました。そして、記念事業の挨拶の
中で米山奨学生の話をした後、席に戻る途中、一人の男性
が近づいてきて「吉村さん、私は京都大学で米山奨学生と
して大変お世話になりました」と言われ、こんなところにも米
山奨学金でお世話になった方がいるんだ、国のつながりが
できているんだと知りました。また本年９月７日、台湾に行く
機会があり、南山ＲＣのユーロさんという方とお話をする中
でも、「私も広島大学で米山奨学生として、大変お世話にな
りました」とおっしゃいました。このように、同じ台湾で２度
も米山奨学金の話を聞くことを体験したことで、なおさら頑
張って米山奨学金の活動を続けなければいけないと、心を
新たにしたところです。
　今後、皆さんにもロータリー財団、米山奨学金、ポリオ根
絶等々、寄付のお願いをすることがあろうかと思いますが、
ご協力をよろしくお願いいたします。
　高知ＲＣ、中澤会長、細田幹事、会員ご一同のますますの
ご健勝を心から祈念申し上げ、私の卓話といたします。ご清
聴ありがとうございました。
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● 累 計 額  ［ 10 月17 日現在］

ニコニコ箱 ロータリー燦燦基金290,300 円 118,419 円
さんさん

ポリオ 募 金 132,300 円
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𠮷岡宏美ガバナー公式訪問例会

◇ 例 会 変 更 ◇
	 高知南RC　 10月26日　例会場変更（阪）	 高知中央RC　 11月　2日　文化の日に振替の為休会（城）
	 高知北RC　 11月　6日→3日野外例会に振替（三）	 高知南RC　 11月　9日　創立記念夜間例会（阪）
	 高 知 R C　 11月14日　ロータリー休日（三）	 高知南RC　 11月16日　例会場変更（阪）
	 高知中央RC　 11月16日　職場例会（城）	 高知北RC　 11月20日　ロータリー休日（三）
	 高知ロイヤルRC　 11月21日　定款第8条第1節により休会（高）

※例会場ホテル ： （三）… 三翠園 （城）… 城西館 （阪）… ザ クラウンパレス新阪急高知 （高）… 高知プリンスホテル

総数

10月　3日

（-9）90 52 20 9 75％

（-8）90 49 11 22 86％

10月17日

出席 欠席 メイキャップ 出席率

◇　　出　　席　　率　　◇

中島　和代
新谷　竜司

藤原　文也

　　　　　　　　本日はよろしくお願いいたします。

本日は吉村ガバナー補佐、同行の西岡様、ご来訪ありがとうございました。
一昨日の33会ゴルフコンペ、南ロータリーとの南高戦に参加し、初優勝することができました。ハンディ
キャップにも助けられましたが、ショートホールではチップインバーディも出て、奇跡の１日になりました。
今回の南高戦、少しは貢献出来たかな？当日参加の皆さまありがとうございました。
本日、テーブルの上にチラシを置かせていただきました。日本銀行高知支店が事務局をしている高知県
金融広報委員会のほか、高知県連合婦人会、高知県婦人会館が主催で、来る11月21日にタレント・女優
の荒木由美子さんを講師としてお呼びし「介護のミ・カ・タ」と題した大規模講演会を開催します。介護
に際し、知っておきたい心づもりとお金の準備、家族の絆等について、ご自身の経験をもとにお話をして
いただきます。皆さん、ぜひお誘い合わせの上、ご参加いただきましたらと、宣伝もかねてニコニコさせて
いただきます。

ニコニコ箱 【敬称略】

吉岡保利ガバナー補佐
同行者・西岡正人（高知北ＲＣ）

結果は734対677という圧倒的な勝利により高知RCが5連勝となりました（通算成績39勝29敗1分）。
当クラブからは8名がアンダースコアとなりました。

◎10月15日(日) 第69回南高戦と第403回33会が高知ゴルフ倶楽部で開催されました


